

28.05.82

28 МАИ 1982

АМУРСКИЙ РАЙОН
г. Благовещенск

Острые ленты Тарковского

Андрей Тарковский — один из самых интересных режиссеров советского кино. Его творчеству было посвящено очередное занятие клуба любителей кино «Экран и мы», работающего при Доме молодежи областного центра.

«Иваново детство», «Зеркало» и другие картины, снятые Тарковским, получили неоднозначную оценку зрителей и критиков. Но все они остро полемичны, вызывают на размышление о стоящих перед человеком нравственных проблемах.

«Сталкер» — так названа одна из последних работ режиссера. Своими мнениями об этом фильме поделились заместитель начальника областного управления культуры Николай Алексеевич Лошманов, студент педагогического института Алексей Донченко, другие гости клуба.

Следующее его занятие пройдет в сентябре этого года.

Н. ВИКТОРОВ.